

以文化涵养文明 以文化张扬魅力

我市群众文化活动提升城乡居民幸福指数

信阳消息(记者 秦旭)7月14日晚,浉河岸边的琵琶台广场,歌声阵阵,笑语朗朗,随着音乐的律动,人们翩翩起舞,让很多观看的群众不知不觉地加入其中,其乐融融。

正在进行的是“豫南花扇”广场舞推广活动,只是“文明信阳·美丽茶都”群众文化活动的缩影。近年来,我市通过群众文化活动的蓬勃开展,提升城乡文明程度和城乡居民幸福指数。

我市在群众文化活动中注重抓重点,铸品牌。借助信阳歌舞之乡的优势,在市委宣传部长领导下,市文广新局等单位精心组织浉河带状公园“豫南花扇”广场舞推广活动,并于5月23日隆重举行了活动启动仪式,共

开辟12个推广活动点,每个点规模至50至200人,文化部门为各个文艺队伍免费配备了便携式音响和花扇等道具,抓好活动点日常活动的安排、督导,群艺馆抓好音乐制作、舞蹈编排、辅导工作,每周二、周四、周六下午点辅导,经常开展广场活动。我市还在中心城区广场着力开展有声势的文艺演出活动,精心组织了广场文化活动启动仪式,在百花会展中心广场、天伦广场、世纪广场每两周定时组织一次广场文艺演出,为广大市民带去精神食粮和快乐时光。

进基层,接地气。我市群众文化活动真正把目光投向基层,真正把精力投入到基层,真正把基层群众作为活动的主体。在“教你一招”群众文艺活动中,市、县(区)文化部

门组织文艺工作者结合舞台艺术送农民活动、广场文化活动、民间文艺汇演活动,采取多种形式开展“教招”“送招”活动,开展信阳民间歌舞、民间绝活、书法绘画、摄影舞蹈、器乐演奏、武术健身等学教活动1000余场。

抓创作,富内涵。我市群众文化活动注意挖掘地方文化资源优势,大力宣传和弘扬地方优秀文化,将地方特色以群众喜闻乐见的形式融入到文化活动中,在文化活动中传扬大别山精神。商城歌舞、花挑舞、花伞舞、花篮戏、火绫子等信阳民间歌舞,罗山皮影戏、光山花鼓戏、嗨子戏、大鼓书等信阳民间戏曲,茶民歌、山歌等信阳民歌,诸多特色文艺得到大力传承和传播。

8路公交车重新上路

新型环保型大巴

舒适度安全性更高

信阳消息(见习记者 付宇峰)昨日,记者在申城大道上看到,已经停运了两个多月的8路公交车换了新车,重新上路运营了。车身为天蓝色,看起来简洁大方。随后,记者在妇幼保健院站上车体验,发现新的8路公交车车内宽敞整洁,3个天窗和两侧的玻璃窗全部打开后通风效果极好,炎炎烈日下,车内依然十分凉爽。

记者在体验过程中听到,不少乘坐8路公交车的市民发现这趟公交车重新投入运营后都很惊喜。从事酒水销售工作的于先生上车后不由得跟公交车师傅感叹:“8路总算通了!”于先生告诉记者,自己的客户大多集中在羊山新区,8路公交车停运两个多月,都是坐摩的或者步行跑业务,特别不方便。“以前的8路公交车又小又破,现在新8路公交车又大又干净,很漂亮,看起来跟我们信阳旅游城市的形象才匹配。”于先生赞叹说。

公交售票员赵女士向记者介绍,由于要办理一系列新旧车交替手续,8路车停运了两个多月。沿线居民尤其是府都花园和航空路等其他公交车不能经过的地方的市民反映强烈。7月15日8路车重新投入运营后,很多市民还不知道,乘客暂时不多,不过上车的乘客普遍对新车印象特别好。“我们这条线老人、孕妇、小孩多,昨天好多老年人坐上8路后都特别高兴,打电话跟自己认识的人通报8路车重新上路的好消息。”赵女士说。

8路公交线路北起羊山府都花园,南至浉河区五星办事处琵琶山路口,贯穿我市中心城区南北方向,全程13公里,共26站。据了解,新8路公交是新型的LNG天然气环保型大巴,自动限速,核载19座,目前每天有8辆车运营,10分钟一班;9月1日后,将有9辆车同时运营,8分钟一班。“新车不光比旧车环境好,也会更加准时。不过沿途很多站现在没有站牌,好多群众找不到乘车的地方。希望公交公司尽快把站牌立全,方便沿途居民乘车”,赵女士最后说。



万本图书进警营

为搞好警民共建,构建和谐社会,充分发挥图书馆馆藏资源优势,丰富武警官兵业余文化生活,市图书馆与武警信阳支队开展了“万本图书进警营”活动。这是继羊山外国语中学图书流通站之后市图书馆今年建设的第二个图书馆外流通站,为广大官兵多读书、读好书创造条件。图为昨日,首批配送的2000余册新书送抵警营,受到官兵欢迎。

本报记者 徐杰 摄

维护群众基本医疗卫生权益

我市举办基本药物制度宣传一条街活动

信阳消息(记者 张勇)为宣传贯彻国家基本药物制度,维护广大人民群众的基本医疗卫生权益,按照省统一部署,7月16日上午,市卫生局组织中心城区的卫生行政部门和各级医疗卫生机构,在中山北路举办了国家基本药物制度宣传一条街活动。

记者了解到,基本药物是指适应基本医疗卫生需求,剂型适宜、价格合理、能够保障供应、公众可公平获得的药品。具体来讲就

是优先满足群众的基本医疗需求,避免贪心求贵,药品剂型易于生产保存,适合大多数患者临床使用,药品价格个人承受得起,国家负担得起,生产经营企业有合理的利润空间。同时,基本药物要有足够的数量满足群众用药,每一个患者都有平等获得的权利。

该局基本药物管理科科长介绍,国家基本药物制度是维护人民群众健康,保障公

众基本用药权益的一项重大国家医药卫生政策,是国家药品政策的核心和药品供应保障体系的基础。基本药物制度首先在政府举办的基层医疗卫生机构实施,主要内容包括基本药物目录遴选调整、生产供应保障、集中招标采购和统一配送、零差率销售、全部配备使用、医保报销、财政补偿、质量安全监管以及绩效评估等相关政策办法。

悬赏通告

2014年07月09日20时50分许,在信阳市羊山新区新七大道羊山五街路口处,一辆面包车撞一行人后逃逸。如提供线索,协助破案,查证属实,对举报人奖励5000元,并为其保密。

联系人:周警官 18837652176

周警官 18103761688

信阳市交警支队平桥勤务大队

2014年7月10日

招商加盟

广通速递招商加盟,诚招信阳市各县区代理商,无需加盟费。加盟热线:18638066668。联系人:胡先生。

广通信阳分公司

声明

兹有松鹤保健品商行的营业执照正、副本(证号:411503606213293),因不慎丢失,特声明作废。

声明

兹有中国农业银行股份有限公司信阳新华西路分理处组织机构代码证副本(证号:69489931-2),因不慎丢失,特声明作废。

声明

兹有杨天力豫S5111号车在中国人寿财产保险股份有限公司购买的交强险保单(保单号:805072013411528002997,单证号:1310414576),发票(票号:40291610),因不慎丢失,特声明作废。

声明

兹有信阳市浉河区杜威漆信阳总代理营业执照正本(证号:411502615068177),因不慎丢失,特声明作废。

声明

兹有杨坤购买的中乐百花馆8幢1单元801号房产壹处,其购房的契税发票(票号:0361391),因不慎丢失,特声明作废。